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Цель:  закрепление названий нашей страны - Россия, нашего города - Москва,
воспитание  патриотизма,  уважительного  отношения  к  флагу  нашей  страны;
закрепление  зрительных  представлений  о  Российском  флаге;  его  цветах
развитие образного мышления и эстетического восприятия окружающего мира;
закрепление умений и навыков аппликации.

Материалы:

Изображение государственного флага России, бело - сине- красный

флажок, лист белой бумаги, красные и синие полоски, палочки, клей.

Ход занятия

Кукла: Здравствуйте ребята, кукла Катя, вы меня помните?

- Ребята, а как называется страна, в которой вы живёте? (Россия)

Воспитатель:  Да,  среди  множества  государств  на  Земле  есть  одна  очень
большая  и  красивая  страна  –  наша  Россия.  Послушайте  стихотворение  о
России, я вам его прочитаю, и мы с вами будем двигаться, «лететь на самолете».
Поднимите ручки, Полетели!

Если долго-долго-долго

В самолёте нам лететь,

Если долго-долго-долго

На Россию нам смотреть,

То увидим мы тогда

И леса, и города,

Океанские просторы,

Ленты рек, озёра, горы…

Мы увидим даль без края,

Тундру, где звенит весна,

И поймём тогда, какая,

Наша Родина большая,

Необъятная страна.

(В. Степанов)

Воспитатель: - Ребята, а теперь скажите, а как называется город, в котором мы
с вами живем? (Тамбов)

У  каждой  страны  есть  свой  флаг,  в  нашей  стране  –  России  –  тоже  есть
государственный флаг (вывешиваю изображение флага).

- Какие цвета вы видите на флаге? (белый, синий, красный)



- О чём напоминает белый цвет? Что вы можете увидеть в природе белого?

(белоствольные  берёзы,  русская  белоснежная  зима,  белые  ромашки  на  лугу,
летние белые облака, цветущие яблони, черёмуха)

- Что означает синий цвет на флаге? (синеву неба, реки, моря, озёра)

Красный цвет всегда считался самым красивым.

- Что же означает красный цвет? (это цвет огня, солнца, краски осени, цветы,
ягоды, это цвет тепла и радости)

Воспитатель обобщает ответы детей.

- Цвета флага нашей страны – России вобрали в себя краски родной природы,
они рассказывают о красоте и богатстве нашей страны.

- Флаг наш красивый, яркий. В праздники и другие торжественные дни улицы
городов украшают флагами. И каждый из вас сегодня попробует сделать флаг
России и потом забрать его с собой домой.

Только прежде отправимся в полет на самолете:

Физкульт минутка

Загудел самолёт, отправляемся в полёт.

Правое крыло вперёд, левое крыло вперёд.

Полетел наш самолёт.

Самолёт летит, самолёт гудит у-у-у,

Над землёй пронесусь и на землю опущусь!!!

Воспитатель: Вот теперь можно приступать к работе.

Воспитатель  показывает  детям  флажок  и  объясняет,  как  его  сделать.  Дети
садятся за столы.

Для того чтобы сделать флаг нужно:

1.  на  белую полосу  наклеить  сначала  красную полоску,  затем синюю,  затем
сложить этот лист пополам.

2.Внутри следует одну половину намазать клеем.

3. Вставить палочку.

4. Соединить обе половины флага.

Дети склеивают флажки,  оказываю им помощь.  Даю общую положительную
оценку работам детей

- Какие нарядные красивые флажки у вас получились, теперь вы можете пойти с
ними домой.

Итог: ребята вам понравилось?



- Что мы с вами делали?
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